
Q2 Er du kvinde eller mand?
Besvaret: 664 Sprunget over: 1

Kvinde Mand

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q3 Hvad er den højeste gennemførte
uddannelse for den af dine forældre, der har

den højeste uddannelse?
Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Grundskole/folkeskole Gymnasial uddannelse

Faglig uddannelse, fx tømrer, social- og sundhedsudd., landbrugsudd.

Kort og mellemlang videregående uddannelse, fx markedsøkonom, sygeplejerske, lærer, politi...

Lang videregående uddannelse, fx læge, jurist, ingeniør Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q4 Har du skiftet klasse ved
studieretningsstart i år?

Besvaret: 233 Sprunget over: 432
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Nej Ja

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q5 Hvordan vurderer du dit faglige niveau i
klassen?

Besvaret: 662 Sprunget over: 3

Jeg er en af de bedste Der er nogle få, der er bedre end mig

Der er mange, der er bedre end mig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

37,9%47,1%15,0%

Q6 Hvordan vurderer du Himmelev
Gymnasium som helhed? Brug en skala fra

1 til 10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst:
Besvaret: 664 Sprunget over: 1

2 / 15

Elevtrivselsundersøgelse HG



Vurdering:
0
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10

7,1

Q7 I hvilken grad har uddannelsen levet op
til dine forventninger?

Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Vurdering:
0

2

4

6

8

10

7,0

Q8 I hvilken grad vil du anbefale Himmelev
Gymnasium til andre?

Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Vurdering:
0

2

4

6

8

10

7,6
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Q9 Hvis 1 er dårligst og 10 er bedst,
hvordan vurderer du ...

Besvaret: 662 Sprunget over: 3

... din egen indsats i
undervisningen?

... din motivation til at lære
nyt?

0

2

4

6

8

10

5,5 5,5

Q10 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn?

Besvaret: 664 Sprunget over: 1

Jeg har
relevant
undervisnings
materiale ...

Jeg kommer
til tiden

Jeg
afleverer
mine opgaver
til tiden

Jeg
overholder
aftaler med
lærerne

Jeg er med
til at skabe
arbejdsro

0

1

2

3

4

3,4
3,5 3,5

3,7
3,1

Q12 De følgende spørgsmål handler om
dine lærere. Du må tænke på dem som en
samlet gruppe.Hvis 1 er dårligst og 10 er

bedst, hvordan vurderer du...
Besvaret: 665 Sprunget over: 0
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...lærernes faglige
dygtighed, når du
tænker på dem samlet?

...lærernes
engagement i
undervisningen,
samlet set?

...lærernes evne til
at formidle stoffet,
samlet set?

0

2

4

6

8

10

7,3 7,2
6,6

Q13 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn? (Igen må du tænke på lærerne

samlet.)
Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Lærerne
virker
godt
forb...

Lærerne
virker
opdater
ede ...

Lærerne
anvende
r
opda...

Lærerne
inddrag
er IT
og...

Lærerne
giver
ofte
tilb...

Lærerne
overhol
der
afta...

Lærerne
kommer
til
tiden.

Lærerne
giver
plads
til...

Lærerne
er
gode
til at
sama...

0

1

2

3

4

3,3 3,4

3,1
3,3

2,8

3,3
3,1 3,2

2,8

Q14 Hvis 1 er dårligst og 10 er bedst,
hvordan vurderer du ... (Igen må du tænke

på et gennemsnit af dine fag.)
Besvaret: 659 Sprunget over: 6
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... undervisningen? ... variationen i
undervisningen?

0

2

4

6

8

10

6,8

5,5

Q15 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn?

Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Jeg oplever
sammenhæng
mellem mine
studieretn...

Jeg oplever
sammenhæng
mellem flere
af fagene.

Vi har
indflydelse
på
undervisni...

Jeg lærer
noget nyt
hver dag på
min...

Der er
tilstrækkelig
arbejdsro i
undervisni...

0

1

2

3

4

2,7 2,8
2,6

2,8 2,7

Q16 Har du pjækket fra undervisningen
inden for den seneste måned?

Besvaret: 662 Sprunget over: 3
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Nej, slet ikke Ja, nogle få timer Ja, 1-3 dage Ja, 4 dage eller mere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q17 Har du i dette skoleår seriøst overvejet
at 'droppe ud' af skolen

Besvaret: 664 Sprunget over: 1

Ja Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80,3%19,7%

Q19 Hvordan oplever du sværhedsgraden i
din uddannelse?
Besvaret: 664 Sprunget over: 1

For svær Svær, men jeg klarer mig Passende For let

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q20 Hvor tit bruger du computeren til ...
Besvaret: 665 Sprunget over: 0

... at tage
noter i
undervisninge
n?

...
underholdning
i timerne, fx
chat,...

...
informationss
øgning?

...
individuelt
arbejde?

...
gruppearbejde
?

0

1

2

3

4
3,2

2,5

3,2

3,3

3,3

Q21 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn?

Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Brug af
computere
og
internet...

Min egen
brug af
computer og
internet...

Jeg bliver
jævnligt
forstyrret
af andre...

Skolens
IT-vejleder
er god til
at hjælp...

Lærerne
bruger
jævnligt
mobilram...

Mobilrammen
hjælper os
til at
fokusere...

0

1

2

3

4
3,2

2,2 2,1

2,6

1,5
1,8

Q22 Hvis 1 er dårligst og 10 er bedst,
hvordan vurderer du ...

Besvaret: 665 Sprunget over: 0

8 / 15

Elevtrivselsundersøgelse HG



... skolens sociale miljø? ... klassens sammenhold?
0

2

4

6

8

10

7,1
6,5

Q23 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn?

Besvaret: 665 Sprunget over: 0

Skolen
er et
rart
sted ...

Skolen
gjorde
meget
for a...

Jeg
føler
mig tryg
i min...

Stemning
en i min
klasse
er...

Jeg kan
få hjælp
og
støtt...

Skolen
laver
gode
arran...

Jeg har
god
kontakt
med...

Jeg
kender
nogen
fra d...

0

1

2

3

4

3,3

3,3

3,4
2,9

3,2

3,4
3,0 2,9

Q24 Mobning. Der er tale om mobning, hvis
du flere gange bliver udsat for negative

handlinger som fx sårende bemærkninger,
bliver holdt uden for fællesskabet, truet
eller tvunget til noget af andre. Det kan
være direkte, men også på de sociale

medier.Hvis du tænker tilbage på det sidste
halve år...

Besvaret: 664 Sprunget over: 1
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Nej, aldrig Ja, 1 eller 2 gange Ja, 2 eller 3 gange om måneden

Ja, 1 gang om ugen Ja, flere gange om ugen

... er du
blevet

mobbe...

... har du
været med ti...

... er du
blevet

mobbe...

... har du
været med ti...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q25 Hvis 1 er dårligst og 10 er bedst,
hvordan vurderer du som helhed...

Besvaret: 664 Sprunget over: 1

... betjeningen hos
sekretærerne på
skolens kontor?

... betjeningen hos
rektor og/eller
uddannelseslederne på
kontoret?

...
studievejledningen du
har modtaget på
skolen?

0

2

4

6

8

10

6,5

7,9 7,7

Q26 I hvilken grad synes du, at ....
Besvaret: 662 Sprunget over: 3
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... studievejledningen har bidraget til og støttet dig i, at
du kan gennemføre din uddannelse?

0

2

4

6

8

10

7,1

Q27 Hvor enig eller uenig er du i dette
udsagn?

Besvaret: 663 Sprunget over: 2

Det er nemt at komme i kontakt med en studievejleder, når jeg
har brug for det.

0

2

4

6

8

10
8,1

Q28 Har du oplevet situationer, hvor du har
haft et særligt behov for at tale med en

studievejleder (fx ved personlige
problemer)?

Besvaret: 659 Sprunget over: 6
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Ja Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

61,9%38,1%

Q29 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn?

Besvaret: 664 Sprunget over: 1

Jeg kan selv
finde de
informationer
om...

Jeg får god
information
om
aflysninge...

Ledelsen på
skolen tager
forslag fra
eleverne...

Skolen er
konsekvent
over for
useriøse...

Vi har stor
mulighed for
indflydelse
gennem...

0

1

2

3

4

3,0
3,2

2,8

2,4

2,9

Q30 Hvordan vurderer du samlet set
følgende forhold?
Besvaret: 663 Sprunget over: 2
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Stole
og
borde
(er...

Udstyr
(tavle
,
pro...

Lysfor
hold
(dagsl
ys,...

Indekl
ima
genere
lt...

Støj
(i
lokale
rne...

Skolen
s
netvær
k

Skolen
s
printe
re

Labora
torier
, fx
fys...

Område
r til
gruppe
arb...

Oprydn
ing
(taske
r,...

Rengør
ing
(i
klasse
lok...

0

1

2

3

4

2,4 2,4
2,7

2,1
2,4

1,8

2,5
2,7

2,5

2,0
2,3

Q32 Hvor uenig eller enig er du i følgende
udsagn?

Besvaret: 662 Sprunget over: 3

Undervisnings
lokalerne er
indrettet, så
de virker...

Fællesarealer
ne er
spændende at
opholde sig i

Der er mange
hyggekroge på
skolen

Skolen er
flot
udsmykket

Eleverne har
indflydelse
på skolens
indretning...

0

1

2

3

4

2,3
2,6

2,9

2,3
2,6

Q33 Søgte du oprindeligt Himmelev
Gymnasium som 1. prioritet?

Besvaret: 655 Sprunget over: 10
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Ja Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30,1%69,9%

Q34 Hvor enig er du i følgende udsagn?
Besvaret: 664 Sprunget over: 1

Skolen har ry for at have et
højt fagligt niveau

Skolen har ry for at have et
godt socialt miljø

0

1

2

3

4

2,4

3,0

Q35 Hvordan vurderer du betydningen af
følgende punkter i dit valg af Himmelev

Gymnasium.
Besvaret: 660 Sprunget over: 5
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Skole
n
er
ikke
så...

Skole
ns
udbud
af...

Der
er
tradi
ti...

Mine
kamme
rater
sk...

Der
var
et
go...

Ungdo
msudd
annel
se...

Mine
foræl
dre
an...

Der
er
gode
mu...

Der
er
gode
mu...

Jeg
har
været
på...

Jeg
har
været
på...

Jeg
har
været
på...

Skole
ns
hjemm
es...

0

1

2

3

4

1,8

2,7

1,6 1,7
1,9

1,3
1,5

2,6 2,5

1,7
1,3 1,2

2,0
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